

失恋后他驾车一头冲进河里,说什么都不上来

消防队员水中泡了一小时 将轻生小伙劝上岸

7月1日19时40分,如东县九灶镇一23岁小伙失恋后,一时想不开,开着一辆小货车从三米余高的桥头冲入河中。车头倒栽在水中,男子关闭车窗意欲自杀,此时正值汛期,河水上涨迅猛,货车有很快被河水吞没的危险。数名消防官兵和当地村民不顾蚊虫叮咬,在河水中浸泡1小时苦苦相劝,终于将小伙劝上岸。

陈家波 方彦 陈莹



消防队员泡在水中苦劝了一个多小时,小伙终于打开车门 如东消防供图

小伙驾车冲入河中

当天19时50分,如东县消防官兵赶到现场,在漆黑一片的河道处隐约看见一辆白色皮卡货车倒插在河道旁,车头一半部位没入水中。河水湍急,河道旁长满了齐腰身的杂草。小伙的家人说,当时车速很快,要不是杂草丛阻碍,货车很有可能直接冲向河中央,那样的话小伙就性命难保了。

1分,2分,3分……时间一秒一秒地过去了。男子的母亲和家人

在河岸上不停撕心裂肺地大声呼喊,但无论家人怎样劝说,小伙就是不理不睬。在做好全部准备工作后,中队长张伟和三名水性较好的队员果断决定冲向男子被困的车辆处。为了安全起见,他们又和岸上的村民用安全绳一头固定货车尾部,一头系在河岸边的大树上,防止侧翻移动。另外两名消防队员分别守在驾驶室车窗两侧,防止小伙开窗跳河。

苦劝一小时他才上岸

张伟和三名队友在齐腰的河水中救援,当天气温高达36℃,河道杂草丛中蚊虫很多,张伟和三名队友身体露出水面的部分被蚊虫叮咬着,加上水流很急,他们冒着被河水冲走的危险不停地劝说:“有什么想不开,回岸后好好跟家人说说,一切问题都会解决的……”小伙始终不回答。半个多小时过去了,紧闭的车窗依然纹丝不动。

时间在慢慢流逝。岸上的家人不时要求消防人员砸窗救人。中队长张伟考虑到,如果砸窗救人,车身震动将加剧下沉,水很快

会漫进车内,安全绳受不住巨大沉力,整个车身很快就会淹没在水中,救援难度将更大。他和三名队友依然采取苦劝的方法,希望小伙自己从车里出来。时间一点一点过去了,救援人员的脸颊、手臂、耳朵等部位被蚊虫叮咬得又痛又痒。

21时左右,功夫不负苦心人,经过一个多小时劝说,小伙终于被打动了,最后在消防队员的搀扶下上岸,所幸他身体没有任何损伤。他家人说,小伙是因为失恋,一时想不开干出了傻事。出事货车也在消防人员努力下打捞上岸。

微新闻

闲置家电可捐给特困家庭

陈莹 钱芳 南通市慈善总会计划将社会爱心人士捐赠的(可以继续使用的电视机、微波炉(暂不在此两类电器),赠送给全市有家电需求的特殊困难家庭。

有捐赠意愿的企业和个人可以和南通市慈善总会市慈善超市乐天玛特北阁店(咨询电话:0513-55088061,地址:南通市工农路259号)联系,将所捐电视机、微波炉送到指定捐赠点。

环保专项行动确定4重点

陈莹 昨日,记者获悉,今年的环保专项行动有4个重点:开展以污染物减排为主的大气污染治理;开展以饮用水源保护为主的水环境综合整治;开展以铅蓄电池行业整治“回头看”为主的重金属污染治理;开展以发酵、合成类为主的医药制造业专项整治。

此外,南通市政府还公布了2013年15项环保专项行动重大挂牌督办事项,要求各地各部门围绕市级挂牌督办事项,对重点企业、重点行业存在的环境违法问题进行集中整治。

后续

驾警车逆向行驶 违章民警被处罚

昨日,快报报道了7月1日南通开发区公安分局一民警驾警车违章逆行被网友抓拍,并上传至网络。昨日,记者从开发区公安分局获悉,此事已有了处理结果。

责成违章民警于1日下午到交警部门接受处罚,罚款200元,记3分。另外,在全局通报批评该民警的行为。 陈莹

徐州新闻

徐州市区4所派位招生的公办小学昨日报名

50个名额 上千孩子抢

昨天是徐州市区试点电脑派位招生的4所公办小学报名第一天,为了争取一个报名参加派位的机会,家长们使出浑身解数,甚至有家长在校门外彻夜排队。 刘清香

为孩子报名 家长彻夜排队

昨天清晨6时,青年路上的公园巷小学报名点,前来报名的家长已经排起了长龙。保安张师傅说,从7月1日晚9点开始就有家长陆续来排队了,到当天早上6点已经排了180多人。

第一位前来排队的家长姓王,她说,本来打算昨天凌晨三四点过来排队,但是到了晚上,听说已经有家长要提前去排队,就带着凳子直奔学校。“我希望给孩子找到一个好的学校,有好的老师和环境。如果能上,别说通宵排队,再怎么辛苦都愿意。”家长沈女士说,她是7月1日晚上11点多到的,当时学校门口已经有几十人了,家长怕一些不自觉的家长混到队伍中,就自发印制了序号的纸片,依次发给来排队的家长,到7月2日早上7点40分,已经发到247号了。

在少华街小学,记者见到同样的情况,烈日下排着200多米的长队,不少家长显然是“有备而来”,马扎、遮阳伞、花露水、扇子等“一应俱全”,许多家长主动维持秩序。在校门前排队的家长中,有孩子的父母,

也有爷爷、奶奶,还有一家三口甚至五口齐上阵的。63岁的杨女士说,她是给孙子报名的,凌晨4点就拿着凳子来排队了。

少华街小学副校长李冀晖说,从7月1日下午2点就不断有家长来咨询报名情况,到晚上8点就有家长开始排队。为减少家长等待时间,今天所有工作人员提前上班,原定于8点开始的报名工作,提前到7:30,从原来的6组报名点增加到8组,同时可以一次接纳40人报名。

50个名额 报了上千人

据了解,根据《徐州市2013年义务教育阶段学校招生工作意见》,义务教育阶段热点公办学校施教区内生源不足,招生计划有空余名额时,可在本行政区规定范围内公开报名;报名人数超过空额时,应采取电脑派位的方式录取,电脑派位录取的学生与施教区内学生享受同等待遇。今年,市区试点电脑派位的公办热点小学为:云龙区公园巷小学、鼓楼区大马路小学、泉山区少华街小学,以及徐州市第三十四中附小。电脑派位人数分别为50、50、50和

40人。

截至下午五点,大马路小学第一天报名人数约为1000名,录取比例为20:1。少华街小学第一天报名人数为1080人,录取比例为21.6:1。公园巷小学第一天报名人数为1000余人,录取比例为20:1。

根据安排,4所派位学校将于7月4日—5日张榜公布通过审查、具备电脑派位资格的学生名单,学生家长核查报名信息,报学校修正有误信息。7月6日,学校抽签决定10名学生家长代表名单,并通知家长代表准时参加电脑派位工作。7月7日,“电脑派位领导小组”对参加电脑派位的学生名单、资格、派位软件及派位工作程序进行全面审查,并将电脑派位软件及通过审查的学生名单一起刻录到光盘上封存,一式三份,学校、教育部门和纪检部门各存一份。

7月8日上午9时开始电脑派位。电脑派位结束后,学校打印录取名单一式四份,学校、教育、纪检三方代表签字后各留存一份,一份张榜公示。7月9—10日,被录取的学生到学校报到、注册,逾期视为自动放弃。

公审醉驾案,侵犯隐私吗?

昨天上午,在丰县安达驾校的训练场上,丰县法院巡回审判法庭对10名醉驾被告进行公开审理。数百名学员旁听了庭审过程。

驾校一名学员告诉记者,除了驾校学员,旁听者中还有被告人的家属。这个学员告诉记者,这种公开审理的方式,对正在学驾驶的人来说,“非常震撼,对自己是一次很好的法制教育”。当地网友也普遍认为,在驾校公开审理道路交通安全,通过这种方式审判,能起到很好的震慑作用。

不过,也有网友认为,“醉驾者虽然触犯刑法,但他们也有尊严,

还要重回社会,这种方式是不是侵犯了他们的隐私?”

丰县人民法院刑事庭相关负责人说:“这种公开审理的举措,是符合国家相关规定的,不存在侵犯当事人隐私或者人格尊严的问题。通过这样的方式,能起到很好的震慑作用,现在很多驾驶新手,甚至连醉驾入刑都不知道,通过这种方式也能达到普法目的。”

江苏茂通律师事务所律师刘茂通认为,在驾校公开审理醉驾,并不侵犯罪犯的隐私。因为,驾校能容纳的人数有限,而且旁听人员有针对性。“这样公开审理,教育、警示意义更大。” 刘清香

避开测速点,超速照样被逮

昨日开始,徐州交巡警支队在徐州全境的高速上启动智能交通管理系统,实现全境“区间测速”。

昨天上午,徐州高速五大队民警来到京台高速苏鲁主线站,跟以往不同,当天民警执法不再是单一地紧盯路面车辆,而是不时地抬头查看省际收费站广场上竖立的大型LED电子屏幕。不一会儿一辆白色依维柯被民警拦停,司机被告知刚刚超速18%。对方一脸茫然,难道民警靠肉眼可以看出谁超速多少?

记者了解到,7月2日开始,徐州全境高速上启动了智能交通管

理系统。该系统不但能定点测速,还能实现“区间测速”,即当一辆车通过A、B两个测速点时,系统会自动计算行车时间,用A、B两点之间的距离,除以时间,平均速度就出来了,然后,系统会自动对数据进行分析。智能系统与交通违法处理系统、交通违法信息库相对接,在自动上传违法信息的同时,把将要出收费站的车辆违法信息显示到大LED屏上,提示民警拦截。

据了解,徐州智能系统已和省网联通,将极大地提高高速公路的违章查处和管控力度。 刘清香